





AUSSEN WIRTSCHAFT STARTUP REISE MAILAND - TURIN

Montag, 23.09. - Mittwoch, 25.09.2024

VERBINDLICHE ANMELDUNG ZUR REISE

KONTAKTDATEN Wirtschaftskammer Kärnten, Außenwirtschaft und EU T +43 5 90904 - 759 E michael.plasounig@wkk.or.at W wko.at/ktn/aw **TEILNEHMER*IN:** FIRMENNAME* PLZ* ORT **STRASSE** MG-NUMMER **VORNAME*** NACHNAME* **FUNKTION** E-MAIL* **WEBSITE** HANDYNUMMER*

AUSWEISNUMMER*

*Pflichtfeld

ANMELDESCHLUSS 28.08.2024

VORNAME*				
NACHNAME*				
FUNKTION				
E-MAIL*				
HANDYNUMMER*				
AUSWEISNUMMER*				
HOTEL:				
21 House of Stories Via Enrico Nöe 24 20133 Milan T +39 02 5656 8715				
Hotelreservierung: Ich benötige				
	EZ	von	bis	
	DZ	von	bis	
In der Reservierung ist das Frühstück inbegriffen.				
Individuelle- Anreise: Bitte teilen Sie uns mit wo und wann Sie zur Gruppe stoßen werden:				
Individuelle- Abreise:				
Information für die Reiseleitung:				

ZWEITE TEILNEHMER*IN (FALLS BENÖTIGT)

TEILNAHMEKOSTEN:

Die Teilnahmekosten (inkl. Hotel und Bus) pro Person beträgt

EUR 450,-* für Startups (Gründungsdatum ab September 2019) **EUR 650,-** für Mitglieder der Wirtschaftskammer Kärnten

Bitte begleichen Sie den Betrag vor Beginn der Reise.

* Mit der Anmeldung als Startup verpflichten Sie sich zur Teilnahme an dem im Programm ausgewiesenen Pitching.

Die Wirtschaftsmission wird aus Mitteln der Exportoffensive des Landes Kärnten und der Wirtschaftskammer Kärnten gefördert.

PITCHING:

Um Sie optimal auf das Pitching vorzubereiten, bieten wir Ihnen kostenlos ein Pitching Coaching an, welches voraussichtlich in den Räumlichkeiten der Wirtschaftskammer Kärnten in Klagenfurt stattfinden wird. Dafür bereiten Sie bitte vorab Ihre Präsentation in englischer Sprache vor. Weitere Details folgen.

DATENSCHUTZFREIGABE

Im Rahmen dieser Veranstaltung können durch die Wirtschaftskammer Kärnten oder im Auftrag der Wirtschaftskammer Kärnten Fotografien und/oder Filme erstellt werden. Mit der Anmeldung zur Veranstaltung nehmen Sie zur Kenntnis, dass Fotografien und Videomaterialien, auf denen Sie abgebildet sind, zur Presse-Berichterstattung verwendet und in verschiedensten (sozialen) Medien, Publikationen und auf Webseiten der Wirtschaftskammern Österreichs veröffentlicht werden können.

Weiters bitten wir Sie um Ihre Zustimmung hinsichtlich der nachfolgenden Punkte: (Bitte ankreuzen)

Wir stimmen zu, dass die von uns angegebenen personenbezogenen Daten von der Wirtschaftskammer Kärnten zum Zweck der Durchführung und Organisation der Reise verarbeitet und an die dafür nötigen Stellen weitergeben werden dürfen.

Wir stimmen zu, dass Vor- und Nachnamen, Unternehmensnamen, Bild und Videomaterial in Printmedien sowie im Rahmen des Internetauftritts der Wirtschaftskammerorganisation zum Zweck der Bewerbung der Aktivitäten veröffentlicht werden dürfen.

Wir stimmen zu, dass der Name des Unternehmens an die anderen Teilnehmer der Reise zum Zwecke der Vorbereitung auf die Reise weitergegeben werden dürfen.

Wir stimmen zu, dass wir von der Wirtschaftskammerorganisation zum Zwecke aktiven Unterstützung unserer Auslandsmarketingaktivitäten Mitteilungen wie z.B. Einladungen zu Messen, Wirtschaftsmissionen, Vorträgen, Seminaren, gezielte Verständigung über Projekte und Geschäftschancen per E-Mail erhalten.

<u>Diese Einwilligungen können jeweils jederzeit ohne Angabe von Gründen per E-Mail an die Adresse datenschutz@wkk.or.at widerrufen werden!</u>

Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung bzw. Übermittlung ist jeweils Art 6 Abs 1 lit a DSGVO. Die Angabe der Daten erfolgt auf freiwilliger Basis. Die Daten werden spätestens nach 6 Monaten gelöscht, sofern nicht andere gesetzliche, zwingende Aufbewahrungsfristen anzuwenden sind. Datenschutzbeauftragter ist Herr Mag. Siegfried Gruber, CISM. Die Wirtschaftskammer Kärnten ist unter der Adresse Europaplatz 1, 9021 Klagenfurt am Wörthersee oder per E-Mail unter datenschutz@wkk.or.at erreichbar. Eine Verarbeitung zu einem anderen Zweck oder sonstige Übermittlung sowie Profiling oder automatisierte Entscheidungsfindungen sind nicht vorgesehen. Weitere Informationen können der Datenschutzerklärung unter https://www.wko.at/service/datenschutzerklaerung.html entnommen werden. Es stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch zu. Auf schriftliche Anfrage inkl. Identitätsnachweis informieren die Wirtschaftskammer Kärnten über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten. Es besteht das Recht einer Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde: Österreichische Datenschutzbehörde, Barichgasse 40-42, 1080 Wien, dsb@dsb.gv.at.

STORNO

Kosten bei Stornierung: Vor dem 6. August > keine Kosten. Bis 30. August (12:00 Uhr) > 50 % der Kosten. Nach dem 1. September 2024 > 100% der Kosten.

Datum, Ort:	Unterschrift und Firmenstempel:

Das gesamte Formular schicken Sie bitte per E-Mail an: michael.plasounig@wkk.or.at

Die Wirtschaftsmission wird aus Mitteln der Exportoffensive des Landes Kärnten und der Wirtschaftskammer Kärnten gefördert.

